

День знаний

Сегодня необыкновенный праздник! Он очень важен для всех: от самого маленького ребёнка до взрослого. Этот праздник называется День знаний. Отмечается он первого сентября. Дети постарше идут в школу, а куда ходят маленькие дети?

Правильно, в детский сад!

Что такое детский сад? Это город для ребят! Уголочек детства. Где всему есть



место: Озорным смешинкам, Капелькам – слезинкам. Здесь в глазах у малышей Мир становится добрей. Проживают тут игрушки: Куклы, мячики, зверюшки. И петрушки озорные . И машины заводные. Игры, выдумки и шутки. Смех, веселье, прибаутки. И у нас, в день знаний, прошел веселый праздник.

С нами играл, шутил и танцевал веселый Петрушка. Это был первый праздник, для наших малышей, мы здорово повеселились и получили подарки. Дети получили море эмоций.





Детский сад, детский сад...

Почему так говорят?

Потому, что дружно в нем

Мы одной семьей растем.

Потому и говорят

В этом доме детский сад!



Материал подготовила воспитатель

Добахова Нина Анатольевна

